

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**ГБУ ДО "Национальная музыкальная школа для
даренных детей" им. М. М. Магомаева**

**НОХЧИЙН ПАЧХЪЛКХАН КУЛЬТУРАН
МИНИСТЕРСТВО**

Пачхъалкхан долахъ йолчу тъетохначу дешаран
учреждении «Магомаев М. М.
цъараҳ корматаллин къоман мукъамийн ишкол»
364001, ЧР, г. Грозный, гор-к Новый Нефтекамск, 12.
ОКПО 67304376 ОГРН 1112034000660
Сайт: <http://www.nacmsh.com>
Email: nacmsh@mail.

№ 14 от " 06 2019 г.

Министерство культуры
Чеченской Республики
Отдел программной и
проектной деятельности

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике распространения
идеологии терроризма
за 2 квартал 2019 г.**

05.04.2019 г. 14-30 часов проведена беседа с учащимися и их родителями на тему: « Терроризм – угроза, которая касается каждого». В ходе встречи были обсуждены такие темы, как проявление внутреннего и внешнего терроризма, его последствия и способы предотвращения.

Беседа прошла в форме диалога, учащиеся и их родители не только участвовали в дискуссии, но и ставили вопросы перед ведущим.

Участники встречи сошлись во мнении, что терроризм – угроза, которая касается каждого из нас и обратили особое внимание на необходимость донести информацию до каждого – детей, знакомых, соседей, родственников. Мероприятие завершилось раздачей памяток «Если ты информирован, значит, ты вооружен!».

Целью мероприятия: акцентировать внимание на существующей проблеме. Присутствовало 13 чел.

06.05.2019 г. в 14-30 ч. проведена беседа с учащимися и их родителями на тему: «Экстремизму и терроризму – НЕТ!». В ходе мероприятия учащимся было разъяснено, как обезопасить себя и своих друзей от экстремистской и террористической идеологии, об общественной опасности идеологии терроризма, его страшных последствиях.

Участники встречи получили памятки с призывом «Экстремизму и терроризму – НЕТ!».

Цель мероприятия – воспитание в детях чувства сдержанности, человеколюбия.

Присутствовало 15 человек.

01.06.2019 г. в 14-30 ч. прошла беседа с учащимися и их родителями на тему: «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья». В ходе мероприятия обсуждались проблемы терроризма, безнравственность и жестокость людей, поддерживающих «непонятную» идеологию. Особенно печалит способ распространения идеологии терроризма с использованием сети Интернет, когда за считанные минуты информация распространяется среди огромного числа пользователей.

Поэтому важно, чтобы родители находили время для общения с детьми, обсуждения различных проблем общества в своей семье, чтобы не дать возможность втянуть наших детей в различные экстремистские группировки.

Цель мероприятия – заострить внимание родителей на необходимость воспитания в детях позитивного отношения к миру.

Присутствовало 15 человек.

Директор

А.З. Габазов

Исп. М. А. Вазаева
8-928-740-02-63